
 

 

Comunicato Ufficiale n.48 del 29/04/2025 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2024/2025 

Campionato Serie A1 HP 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 22/04/2025 - INDECO AFP GIOVINAZZO (cod.3261) - TEAMSERVICECAR MONZA (cod.3724) 

 

A CARICO DI SOCIETA' 

 

Visti gli artt. 13 RGD Commina: 

Ammenda di € 250.00 (duecentocinquanta,00) a  

GIOVINAZZO POL. - Cod. 3261 

durante l’incontro, dalla tribuna riservata ai tifosi del Giovinazzo, veniva lanciata in pista una 

bottiglia di acqua a causa della quale il gioco veniva interrotto per consentire al personale di 

intervenire e asciugare  

 

Gara del 23/04/2025 - GB MEC CGC VIAREGGIO (cod.292) - HOCKEY SARZANA (cod.2399) 

 

A CARICO DI SOCIETA' 

 

Vista la Tabella ammende circa l’irregolarità di piste e delle attrezzature Commina: 

Ammenda di € 200.00 (duecento,00) a  

CGC VIAREGGIO - Cod. 292 

Per assenza in tutti gli spogliatoi dell’acqua calda 

 

Gara del 27/04/2025 - TEAMSERVICECAR MONZA (cod.3724) - INDECO AFP GIOVINAZZO (cod.3261) 

 

A CARICO DI TECNICI 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 3 (tre) giornate e ammenda di € 300.00 (trecento,00) a  

Jaquierz Martin (TEAMSERVICECAR MONZA - cod.3724) 

Il affrontava muso a muso l’arbitro dell’incontro e proferiva contro quest’ultimo insulti e offese il tutto 

per diversi secondi prima di essere allontanato da alcuni dirigenti della sua società  

 



 

 

Gara del 27/04/2025 - HOCKEY SARZANA (cod.2399) - GB MEC CGC VIAREGGIO (cod.292) 

 

A CARICO DI ATLETI  

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 1 (una) giornata a  

Correa Mura Federico Leandro (CGC VIAREGGIO - Cod. 292) 

Espulso definitivamente 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 1 (una) giornata a  

Muglia Samuele (CGC VIAREGGIO - Cod. 292) 

Espulso definitivamente 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 1 (una) giornata a  

Rubio Civit Xavier (ASD HOCKEY SARZANA - Cod. 2399) 

Espulso definitivamente 

 

 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Pista 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

 

               

 

 


